



//Ситуация

**«СПАСАТЕЛЬНАЯ ОПЕРАЦИЯ» ДЛЯ ДОЛЬЩИКОВ**  
Меры по сохранению имущества обманутых дольщиков принимает муниципалитет.

стр. 2>>



//О братьях наших меньших

**МЫ В ОТВЕТЕ...**  
Как избавить от страданий беспризорных животных – таким вопросом задались участники «круглого стола».

стр. 3>>



//Новое поколение

**ОТКРЫТЬ ВРАТА В НАУКУ**

«От хаоса спасет познаний высота».

стр. 3>>



//Метеопрогноз

**ЧТО-ТО СТАЛО ХОЛОДАТЬ...**

Октябрь – месяц непостоянный.

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

СРЕДА,  
7 октября 2009  
№ 185  
(20858)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Поверженная реклама

//Тамара КОПЬЕВА, пенсионерка

**Здравствуйте, уважаемая редакция!**  
Который день наблюдаю, как напротив моего дома (улица Труда, 14) колыхается обрывок рекламного щита. Возмущает меня сей факт не потому, что безопасность горожан может быть под угрозой – столб удален и от пешеходных дорожек, и от проезжей части. А потому, что не украшает такая ситуация наш город. Неприятно все это выглядит: часть щита из стороны в сторону раскачивает ветер, другая часть упала в траву. Найти фирму, которой принадлежит реклама или сам щит мне, пенсионерке, оказалось не под силу. Обращаться в домоуправление, если честно, тоже не решилась, думаю, что нынче у наших дворников и техников работы и без этого хватает. Может, хотя бы через газету нам удастся отыскать хозяина рекламного щита и призвать его навести порядок...

## Контакты

### Стенд Магнитки увидят в Ереване

Власть и бизнес Магнитогорска в одной связке выступают на ежегодной российской промышленной выставке «Expo-Russia Armenia-2009».

Год назад подобный тандем принес Магнитке многомиллионные инвестиционные контракты с партнерами из бывшей Советской республики. Сегодня презентовать экономические возможности южной столицы Челябинской области будет Евгений Карпов.

Выставка состоится в Доме правительства Республики Армения с 29 по 31 октября. Интерес к ней со стороны местной бизнес-элиты огромен, что легко объяснимо: Россия – основной торговый и инвестиционный партнер Армении.

Уже известно, что в Ереване представят свои стенды ОАО «РЖД», ЗАО «Горные машины», ОАО «Вымпелком» и ряд других компаний, чья капитализация составляет десятки и сотни миллионов долларов.

В рамках «Expo-Russia Armenia – 2009» предусмотрена насыщенная деловая программа. Помимо представителей бизнес-сообщества выставку посетят первые лица республики и руководители посольств иностранных государств, базирующихся в Ереване. Открывать экспозицию будет президент Армении Серж Саргсян.

Добавим, что в прошлом году Магнитогорск стал одним из самых заметных участников выставки. По ее итогам стенд Магнитки был признан лучшим, а Евгений Карпов удостоился золотой медали за вклад в экономическое сотрудничество Армении и России.



## Хрустальный пеликан летит в Магнитогорск



## Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА  
Фото с сайта газеты  
«Комсомольская правда»

В понедельник в Москве было названо имя победителя Всероссийского конкурса «Учитель года».

Победителем знакового мероприятия для системы образования страны в целом и Магнитогорска в частности стала учитель математики из нашей средней школы № 5 с углубленным изучением математики Наталья Сергеевна Никифорова.

За те двадцать лет, что конкурс существует в России, он приобрел статус наиболее престижного профессионального состязания педагогов. В течение двух недель 69 лучших в своих регионах учителей учились сами, преподавали, объясняли, рассказывали, переживали и надеялись. В первом туре учителям со всей России предстояло пройти конкурсные испытания «Учебное занятие», «Классный час», «Методическое объединение» и многие другие. Чего только стоил этап под названием «Родительское собрание»: можете себе представить, насколько трудно оптимально выбрать общую

тональность задания, чтобы попасть в точку. Свой урок Наталья Сергеевна выдала и вовсе давать в кабинете русской литературы, хотя тематика предполагала занятия точной наукой – математикой. Но и это испытание конкурсантка от Магнитки выдержала с честью. При подведении итогов тура Наталья Никифорова заслуженно оказалась в числе так называемой «золотой пятнашки», перешедшей в следующий этап. Не менее сложным был и второй отборочный тур, тем более что на конкурсе все сильнее витал дух и добрый, но все же дух профессиональной конкуренции. Участники живо обсуждали промахи и успехи коллег, искренне переживали за наиболее из них понравившихся делегатов, радовались и по-доброму завидовали. В субботу в Фундаментальной библиотеке МГУ им. Ломоносова жюри под председательством ректора Московского государственного университета Виктора Садовничего определило пятерку финалистов. Когда в магнитогорской школе № 5 стало известно, что Наталья Сергеевна вошла в состав пятерки финалистов, то ликование не было предела. И учителя, и ученики скрепя пальцы в поддержку коллеги и любимого учителя. А нашей землячке предстояло еще одно ответственное испытание: участие в «круглом столе образовательных

политиков» – беседе на актуальную тему с участием министра образования и науки Российской Федерации Андреем Фурсенко. Причем встреча министра с участниками конкурса в последние годы стала обычным делом, но в этот раз она впервые носила «оценочный характер». Педагогам нужно было ответить на пять вопросов. Андрей Фурсенко записывал все ответы и комментировал услышанное. Почти час учителям пришлось отвечать на вопросы, а в конце каждый получил возможность лично спросить «о своем, о наиболее» министра. Наталья Сергеевна не стала задавать каверных вопросов, а наоборот попросила, чтобы власть как можно чаще вела диалог с простыми учителями. Может, именно этот совет и стал решающим? Уже вечером в понедельник, в день официальной даты празднования Дня учителя главный приз Всероссийского конкурса – Большого хрустального пеликана президент России Дмитрий Медведев вручил учителю математики из нашего города Наталье Никифоровой. Планку Наталья Сергеевна взяла достаточно высокую, ведь ее победа принесла Магнитогорску возможность и почетную обязанность принимать в следующем году участников Всероссийского конкурса.

## Новости

### Время новобранцев

В Магнитогорске начался осенний призыв в армию.

Призыву подлежат граждане 1983-1991 годов рождения. На сегодняшний день в военкоматах города еще нет графика отправки, но по предварительной информации из Магнитки на областной сборный пункт в Копейск призывники начнут отправляться уже с середины октября. Всего из столицы черной металлургии в войска пойдут около 700 новобранцев. Отметим, что в дни призыва в городе пройдут два мероприятия: первая отправка призывников и запланированная в ноябре организация дня призывника с привлечением учащихся городских колледжей.

### Что надо знать о жилье?

Риэлторы проводят социальные акции.

Вчера в агентстве недвижимости «Рио-люкс» прошел день открытых дверей. В течение дня сотрудники фирмы давали бесплатные консультации по вопросам приватизации жилья, процедур купли-продажи, договорных обязательств. Отметим, что очередная подобная социальная акция состоится 8 октября. В этот день в основном офисе по адресу: проспект Карла Маркса, 136 риэлторы проведут семинар и проконсультируют магнитогорцев. А сегодня юристы агентства на интернет-форуме «Сити-Стар» расскажут о правильности оформления субсидий.

### В поисках работы

Центр занятости населения Магнитогорска приглашает на мини-ярмарку.

Сегодня, 7 октября, с 8.30 до 10 часов ЗАО «Урал-спецмаш» проведет набор по специальности: слесарь по сборке металлоконструкций, электросварщик, главный сварщик, конструктор, мастер по сборке металлоконструкций, маляр по металлоконструкциям, токарь-расточник, станочники широкого профиля, машинист крана. 8 октября с 8.30 до 10 часов Негосударственный пенсионный фонд «Промпроффонд» примет на работу пенсионеров консультантов. Напомним, мини-ярмарки проходят в здании Центра занятости населения.

### Для любителей футбола

Преподаватели МаГУ с физкультурой на «ты».

Факультет физической культуры и спортивного мастерства Магнитогорского государственного университета расширяет границы обучающей программы. С 10 октября на базе факультета открывается секция для любителей футбола. Занятия, в которых, как предполагается, примут участие преподаватели МаГУ, будут проходить каждую субботу в два часа дня.

### Деньги из конверта

В Магнитогорске начинается акция по ликвидации «серых» зарплат.

Администрация города предоставляет возможность горожанам высказать свое мнение о нелегальных схемах оплаты труда. С 12 по 23 октября каждый магнитогорец вправе позвонить на «горячую линию»: 49-84-79, 49-04-72 и сообщить о применении «конвертных» схем выплаты заработной платы. Если на вашем предприятии задерживают зарплату, вы также можете сообщить об этом факте.

### Совет дня. Здоровье

Долгое лежание в постели просто так, от лени, очень вредно. Ученые утверждают, что за три дня, проведенных в кровати, организм старится на 15 лет! Причина проста – в положении лежа на животе слабо действует сила земного притяжения. А вот когда мы стоим или двигаемся, тело подвергается воздействию гравитации правильно – мышцы становятся сильнее, а кости крепче. Поэтому утром после сладкого сна надолго задерживаться в постели вредно.

### Погода

Облачная погода, небольшие осадки.  
Ветер: западный, 4 – 9 м/сек.  
Температура: ночь +1° – 4°, день +8° – 13°.

Магнитные бури в октябре: 8, 10, 17, 21, 26, 30.

**РАССРОЧКА** на 2 года под 0 %  
при первом взносе 30% от стоимости квартиры

**МАШИНОМЕСТО в ПОДАРОК**  
в крытом парковочном комплексе шаговой доступности при одновременной 100% оплате квартиры

**Дом готов**

Цена от 38 950 руб./кв.м.  
Большие площади  
Потолки высотой 3м  
Свободная планировка квартиры  
Высокое качество работ и материалов  
Благоустройство по евростандартам  
Собственная Управляющая компания

ул. 50-летия Магнитки, 51а. Тел: 40-94-94, 8-351-901-56-95 www.elitstroy-magnitka.ru

**Начни свой день с хороших новостей!**  
Идет подписка на 2010 год на газету **«Магнитогорский рабочий»**

Стоимость годового комплекта:  
для горожан - 840 рублей  
(без пакета официальных документов);  
для юридических лиц - 1200 рублей.  
Действовавшая до 1 октября для ветеранов скидка продляется до 1 ноября.

Внимание: подписка осуществляется с помощью вызова по телефону домой агента редакции.

Подписку можно оформить также на полугодие, квартал, месяц. Обращаться в редакцию «МР»: пр. К.Маркса, 69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.

**«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.**

Новости

Ложная тревога

Магнитогорск попал под прицел «взрывников».

На днях неизвестный позвонил в УВД Челябинска и сообщил, что в одном из офисов банка ВТБ-24 заложена бомба. Какой именно город оказался под угрозой, звонивший не уточнил.

Деньги на ремонт

70 миллионов рублей получит Магнитогорск на реконструкцию улицы.

344 миллиона рублей из федерального бюджета получила наша область на строительство дорог. Всего в 2009 году на реализацию программы строительства и реконструкции дорог будет направлено 812,35 миллиона рублей.

Зарплату – вовремя

Государственная инспекция труда по Челябинской области подвела итоги сентября.

По данным инспекции, в Магнитогорске в одном из городских обществ с ограниченной ответственностью задолженность по заработной плате составила 879 тысяч рублей.

Малый бизнес Магнитки

В Магнитогорске прошел семинар нанотехнологий.

В рамках сотрудничества Магнитогорского государственного университета и ЗАО «Андрейские роботы» состоялась встреча студентов и преподавателей факультета информатики с представителями ЗАО «АР».

Все нюансы права

Правовое просвещение – приоритетная задача.

8 октября состоится празднование семилетней годовщины работы юридического отдела Центра деловой и правовой информации «Библиотека Крашенинникова» (ЦПИДИ).

Авария на переходе

В период с пятницы по воскресенье в Магнитогорске зафиксировано 102 дорожно-транспортных происшествия.

В пяти авариях пострадали люди. Ранения различной степени тяжести получили девять участников дорожного движения.

Виновник пожара погиб

За прошедшую неделю в Магнитогорске произошло 12 пожаров.

Ущерб от возгораний составил около ста тысяч рублей. Один человек погиб. Как рассказала инспектор Госпожнадзора Тамара Пасюкова-Испелиас, это уже 25-я гибель в огне с начала года.

Перед фактом

Превентивный удар

В России станет меньше госчиновников.

Расходы на содержание органов государственной власти в 2009 году существенно снизятся.

Такое заявление сделал вице-премьер Сергей Собянин на совещании, посвященном состоянию аппарата органов госвласти.

Он отметил, что для устранения нарушений прокуроры вынесли более 29 тыс. протестов, направили в суды более 8 тыс. заявлений.

для расходов на государственное управление», — сказал Собянин.

«В настоящее время проанализирована деятельность 19 тыс. учреждений. Значительную часть необходимо либо ликвидировать, либо реорганизовать», — добавил вице-премьер.

В первом полугодии 2009 года прокуроры выявили 174 нарушения законодательства о противодействии коррупции.

Он отметил, что для устранения нарушений прокуроры вынесли более 29 тыс. протестов, направили в суды более 8 тыс. заявлений.

а 3,8 тыс. — к административной ответственности.

В сентябре оперативники МВД раскрыли группу мошенников, выдававших себя за сотрудников «рабочей группы Госдумы по борьбе с коррупцией».

Изысканные в ходе обыска документы свидетельствуют о наличии филиалов «рабочей группы» практически во всех регионах.



свыше 1,5 тыс. человек. У мошенников также были изъяты удостоверения с символикой Госдумы, незаполненные бланки депутатских запросов.

Ранее был задержан другой мошенник, выдававший себя за

генерал-полковника и Героя Советского Союза. За деньги он предлагал предпринимателям организовать церемонию награждения в Кремле орденом «За заслуги перед Отечеством».

Осенние ярмарки

Лидер продаж – картофель

//Ольга БАЛАБАНОВА

Ежедневно до семидесяти машин с овощами размещаются на сезонных ярмарках города.

Ставшая уже традиционной продажа овощей напрямую от сельхозпроизводителей пользуется хорошим спросом у магнитогорцев.

Сельскохозяйственная ярмарка – один из ярких показателей итогов сельскохозяйственных уборочных работ на территории

нашей области и мер по обеспечению населения картофелем и овощами, — считает исполняющая обязанности начальника управления экономики администрации города Наталья Харитоновна.

В этом году в Магнитогорск свою продукцию привозят 35 производителей, в том числе 14 овощных хозяйств и 21 фермер из Агаповского, Верхнеуральского, Нагайбакского, Кизильского, Абзелиловского, Учалинского районов.

Ярмарки продолжают свою работу.

из, ООО СП «Шаянов» (Агаповский район) СПК «Красная Башкирия» (Абзелиловский район), ООО «Агропромышленный комплекс – Профит», ООО «Надежда», ООО «Каскад», КФХ «Шербаков П.В.» (Верхнеуральский район), ОАО «Уральское» (Нагайбакский район).

Ситуация

«Спасательная операция» для дольщикова

//Елена КУКЛИНА

Меры по сохранению имущества обманутых дольщиков принимает муниципалитет.

В понедельник в городской администрации прошла встреча дольщиков «Военжилстройа» с главой города. Ее целью было наметить алгоритм дальнейших действий, которые помогут в будущем всем гражданам, вложившим средства в строительство дома № 24 а по улице Жукова, стать собственниками квартир в этом доме.

Земельный участок под строительство дома № 24 а был выделен еще при прежнем главе города в 2004 году, в течение нескольких лет строительство и сбор денег инвесторов фактически велись незаконно — без оформления документов.

антимонопольной службы — действия бывших застройщиков были приведены в соответствие с законом.

Накануне уже прошла встреча представителей администрации города, застройщиков и дольщиков с руководителями налоговой инспекции Правобережного района.

Теперь дом № 24 а достраивает ЗАО трест «Магнитострой». Все инвесторы строительства, по словам генерального директора «Магнитостройа» Олега Лакницкого, имеют возможность лично контролировать его ход.



процедуры банкротства «Военжилстройа» необходимо организовать досрочную приемку первых двух подъездов, пусть даже с недочетами.

Таким образом, к 14 октября планируется провести приемку 1 и 2 секций дома № 24 а и передать жилье владельцам.

В дальнейшем появится возможность решать вопрос о завершении строительства. На это потребуется порядка 150 млн. рублей.

депутаты Горсовета, второй — изыскать средства в областном бюджете, третий — найти инвесторов, готовых вложить деньги в строительство.

А пока исход ситуации зависит от оперативности совместных действий дольщиков и администрации города.

Задача разработать их четкий алгоритм Евгений Карпов возложил на и. о. заместителя главы города Валерия Измалкова.

Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 26-04-73 26-04-84

Алексей Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru

Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru

Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru

Новости

«Силовое» совещание

В Челябинске представят новую военную доктрину страны.

В столице Южного Урала начинается работа Совета безопасности России, в заседании примут участие губернаторы регионов Урала, руководители промышленных и оборонных предприятий, представители силовых структур и федеральных ведомств.

Обнадеживающий результат

В сентябре 2009 года Ашинский металлургический завод произвел товарной продукции более чем на 965 миллионов рублей.

Как сообщила специалист ОАО «АМЗ» по связям с общественностью Лидия Родникова, производство стали в натуральном выражении увеличилось на 22,65 процента — до 58 тысяч тонн.

Финансовое оздоровление

Уральскому полпреду президента показали проблемное челябинское предприятие.

Губернатор Челябинской области Петр Сумин и полномочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе Николай Винниченко посетили оборонное предприятие ОАО «ФНПЦ «Станкомаш».

О братьях наших меньших

Мы в ответе...

//Елена КУКЛИНА

Как избавиться от страданий братьев наших меньших? — таким вопросом задалась участница «круглого стола»...

В минувшую пятницу, в преддверии Всемирного дня животных, в общественно-политическом центре прошла встреча...

По сведениям главного госветинспектора города Владимира Цинковского, в 2009 году значительно увеличилось число обращений граждан, которые хотели бы предать эвтаназию своих питомцев...

и попросту выгоняет тех, кого приручили, на улицу, обрекая на голод и болезни? От подобной безответственности в конечном итоге могут пострадать не только животные, но и люди...

К ответственности призвал владельцев животных и директор «Спецавтохозяйства» Александр Виноградов. Ведь отлов и отстрел собак — это печальное следствие жестокого отношения к животным их владельцев...

гуманизации отношения к безнадзорным животным.

Один из методов регулирования численности животных — стерилизация. Как рассказал Владимир Цинковский, в Америке владелец обязан стерилизовать собаку или кошку...

Собравшиеся отдали дань благодарности всем, кто по собственной инициативе помогает попавшим в беду животным. Например, члены семьи Ксении Берестовской вот уже восемь лет на свои средства в свободное время лечат и приводят в божеский вид четвероногих бродяжек...



людается разумный подход: одновременно в квартире проживает не более четырех животных, соблюдаются все ветеринарно-санитарные правила, и соседям по дому к дисциплинированным содержится «мини-приюта» претензий не возникает...

Перед фактом

Урок для председателей

//Альбина ЮСУПОВА

Председатель Магнитогорской городской избирательной комиссии Александр Аникин прошел обучение на курсах повышения квалификации в Москве...



Инициатива организации такого рода общения коллег из разных регионов исходила «снизу». Сами председатели избиркомов почувствовали, что нарабатанным опытом можно и нужно делиться...

Немаловажную роль в организации курсов сыграли и изменения в избирательном праве, в соответствии с которыми пройдут уже ближайшие выборы. За четыре дня организаторы попытались осветить все стороны избирательного процесса...

Как отметил Александр Аникин, учеба оказалась очень насыщенной и полезной даже для тех, кто имеет многолетний опыт работы в этой сфере...

С благодарностью

Ни дня без внимания

//Валентина ВЕДЬКАЛО

Хочу выразить свою благодарность хирургам травматологического отделения горбольницы № 3 — зав. отделением Владимиру Порфирьевичу Павлову, Михаилу Константиновичу Черникову, Александру Александровичу Семенову...

Новое поколение

Открыть врата в науку

//Елена ПАВЕЛИНА

«От хаоса спасет познаний высота» — такая мысль вновь прозвучала под сводами Магнитогорского технического университета на презентации научных обществ учащихся общеобразовательных школ города под названием «Старт в науку»...



В 44-й раз для НОУ, основанных на базе Дворца творчества детей и молодежи (бывший Ленинский Дворец пионеров), начинается новый учебный год. В большом актовом зале собрались и юные исследователи с уже солидным багажом участия и побед в различных научно-практических конференциях...

Для всех них экраном дисплея вновь прозвучало обращение Президента РФ Дмитрия Медведева, в основу которого была положена мысль, что образование становится непременной основой для успешной карьеры...

На эмоционально теплой волне к юным ломоносовым и менделеевым обратились дирек-

логии, культурологии и других — в последнее время пополнились еще и космическим направлением. В жизни космической секции вдохнули «вселенский огонь» наложенные связи с российскими космонавтами...

тор Дворца творчества детей и молодежи заслуженный учитель РФ Нина Родионовна Лаптева и главный специалист городского управления образования Елена Николаевна Кисельникова. Именно ее ученик Артем Бурлак получил на последнем всероссийском научно-исследовательском конкурсе «Национальное достояние России» первое место...

Образование

Франция на Урале

//Александра САЛОГУБ

Студентка МаГУ Елена Столповских сегодня продолжает образование во французском университете в Туре. Она стала одной из шести учащихся, впервые сдававших международный экзамен на знание языка в ресурсном центре...

региональные и всероссийские конкурсы, охватывающие литературные, музыкальные, художественные направления. Они нацелены на развитие интереса к изучению французского языка...

Центр сотрудничает с учителями города, преподающими французский язык. Некоторые из них уже прошли стажировки во Франции. Но самым важным аспектом работы стала возможность проведения международных экзаменов на знание языка...

Удобного учебного испытания имеется два уровня. Первый — DELF и второй, более углубленный — DALF. Первый уровень доступен для всех желающих. В случае с DALF он сдается при знании языка, приближенном к уровню носителя...



К слову, французский язык преподается на факультете лингвистики с 1952 года.

Официально

(Продолжение) Приложение к постановлению администрации города Магнитогорска от 17.09.2009 № 8126-П

Перечень доходов бюджета города, закрепляемых за администраторами поступлений в бюджет города Магнитогорска

Table with columns: Код администратора, Код бюджетной классификации Российской Федерации, Наименование администратора, Наименование доходов. It lists various administrative codes and their corresponding revenue categories.

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

16 сентября 2009 года № 124 О внесении изменений в Решение Магнитогорского городского Собрания депутатов от 29 апреля 2009 года №62 «О льготном проезде пенсионеров, проживающих на территории города Магнитогорска, по городским и пригородным специальным сезонным садовым автобусным маршрутам на период с 18 апреля по 18 октября 2009 года»...

1. Внести в Решение Магнитогорского городского Собрания депутатов от 29 апреля 2009 года №62 «О льготном проезде пенсионеров, проживающих на территории города Магнитогорска, по городским и пригородным специальным сезонным садовым автобусным маршрутам на период с 18 апреля по 18 октября 2009 года» следующие изменения: 1) в пункте 1 слова «от 28 мая 2009 года №4836-П «Об утверждении графика организации пассажирских перевозок МП «МАТП №1» г. Магнитогорска на городских автобусных маршрутах, городских и пригородных специальных сезонных садовым автобусным маршрутах и маршрутных такси на 2009 год»...

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

16 сентября 2009 года № 122 О согласовании замены части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц»

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Магнитогорское городское Собрание депутатов РЕШАЕТ: 1. Согласовать замену части дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений в бюджет города Магнитогорска от налога на доходы физических лиц...

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ

16 сентября 2009 года № 129 О внесении изменений в Решение Магнитогорского городского Собрания депутатов от 17 сентября 2008 года №127 «Об утверждении составов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города, администраций Ленинского, Правобережного и Орджоникидзевского районов в городе Магнитогорске»...

1) в Приложении №1: слова «Хохлов А.В. — начальник управления образования администрации города» заменить словами «Строкова О.А. — и.о. начальника управления образования администрации города»; слова «Толмачева Е.И. — начальник отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации города» заменить словами «Ефременкова Ю.О. — специалист I категории отдела по делам несовершеннолетних администрации города»; слова «Кугут Н.П. — заведующая отделом по работе с семьей муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района» заменить словами «Архипова Г.В. — заведующая отделом по работе с семьей муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ленинского района»; слова «Доголь А.В. — ведущий специалист отдела по делам несовершеннолетних администрации города (ответственный секретарь комиссии)» заменить словами «Панферова О.С. — ведущий специалист отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав» (ответственный секретарь комиссии); Приложение №4: дополнить словами: «Андреев Д.А. — инспектор подразделения по делам несовершеннолетних линейного отдела внутренних дел на станции «Магнитогорск»; «Никитина С.И. — социальный работник муниципального учреждения «Городская больница № 2»; 3) в Приложении №3: слова «Доголь А.В. — ведущий специалист отдела по делам несовершеннолетних администрации города (ответственный секретарь комиссии)» заменить словами «Панферова О.С. — ведущий специалист отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав» (ответственный секретарь комиссии); Приложение №4: дополнить словами: «Жукова Т.М. — педагог-психолог Детской поликлиники №1 муниципального учреждения здравоохранения «Детская городская больница № 3». 2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования. 3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на главу города Е.В.Карпова. О. ГРИШЕНКО, и.о. главы города Магнитогорска. А. МОРОЗОВ, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов.

Новости

Урок не впрок

Российский президент признал бизнес неспособным к рефлексии.

Президент России Дмитрий Медведев считает, что кризис ничему не научил российский бизнес и само государство. Об этом президент России заявил на форуме, посвященном нанотехнологиям.

Конкретная опасность

Россия может потерять 11 млн. россиян, если не завяжет с пьянством.

Россия потеряет к 2025 году 11 млн. граждан, если ее население не бросит пить. Сокращение трудовых ресурсов станет причиной неизбежного замедления темпов экономического роста РФ.

Стратегическая линия

Милиция открыта для общества.

Министр внутренних дел России Рашид Нургалиев написал статью, в которой главными принципами работы МВД названы открытость, прозрачность и информационная доступность.

Целоваться не советуют

Руководитель Роспотребнадзора, главный государственный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко порекомендовал носить в местах массового скопления людей гигиенические маски, чтобы избежать заражения сезонным и свиным гриппом.

«Если будете носить маску, можете забыть о пандемическом гриппе. Обязательное ношение - это очень дешевая эффективная мера», - заявил Онищенко. Он сказал, что маски носят в Японии и Китае в холодное время, чтобы не заболеть гриппом и ОРВИ.

Абсолютный запрет

Чиновники хотят запретить курение в личных автомобилях.

Год назад наша страна ратифицировала рамочную конвенцию Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) по борьбе с употреблением табакосодержащей продукции.

Метеопрогноз

Что-то стало холодать...

//Елена ПАВЕЛИНА

Октябрь – месяц непостоянный.

Чуть ли не минусовые ночные температуры показывали нам двухдневные прогнозы погоды, которые мы стали получать в редакции с начала октября.



После сравнительно теплых дней, завершающих сентябрь, сразу похолодало, и последняя зеленая листва на деревьях застыла как замороженный продукт на витринах продуктовых магазинов.

А теперь вооружимся цифрами из уточненного прогноза погоды по Челябинской области на октябрь, составленного Гидрометцентром России.

8 до 13. В следующую пентаду, с 11 по 15 октября, появляются минусовые температуры: ночью от минус двух до плюс трех градусов, днем та же стабильная амплитуда - от 8 до 13 выше нуля.

Октябрь – месяц непостоянный. В народе его считали предвещением зимы, в то же время возможны были возвраты позднего тепла.

когда над полями поднималось зарево от выжигаемой сухой травы, а в печи растапливали овин для сушки снопов. Кстати, этот день считался последним для сбора царя грибов – боровика.

Хоккей

Впереди – динамовский марафон

//Артур ИВАННИКОВ
В Екатеринбурге «Металлург» продлил беспроигрышную серию, одержав очередную победу.

На этот раз дебютант КХЛ был обыгран со счетом 4:2. Волею календаря магнитогорцы в третий раз за последний месяц играли с «Автомобилистом».

В последние два тура «Автомобилист» активно набирал очки в Сибири и выступил там не хуже Магнитки. Однако в очном споре опять победил «Металлург», и снова с разницей в два гола.

ми возглавить турнирную таблицу КХЛ.

«Мы проводили четвертый матч подряд на выезде, - заявил главный тренер нашей команды Валерий Белоусов. - Перепады, да еще со сменной часовых поясов... Тяжело, конечно. Поэтому и сыграли не настолько уверенно, насколько хотелось.

В течение ближайшего времени магнитогорских болельщиков на «Арене «Металлург» ожидает динамовский марафон: 8 октября – с минским, 10 октября – с рижским, и 12-го – с московским «Динамо».

№10. «Автомобилист» (Екатеринбург) – «Металлург» (Магнитогорск) – 2:4 (0:1, 0:2, 2:1).

5 октября 2009 года. Екатеринбург. КРК «Уралец». 5300 зрителей. Главный судья: Бирюков (Москва).

Голы: 0:1 Платонов 2 (Кнотиола, Бирюков, 12.07.6.), 0:2 Пронин 4 (Бульин, Ролик, 23.05.), 0:3 Варламов 2 (Кайгородов, Гладских, 31.39.), 0:4 И. Радулов 5 (С. Федоров, Маленьких, 43.09.6.), 1:4 Немолодышев 1 (Ступин, Гулявцев, 44.33.), 2:4 Словак 1 (Немолодышев, 54.41). Вратари: Лисутин - Проскуряков, 54.41). Штраф: 10 - 10. Большинство: 5 (0) - 5 (1). Броски: 34 (7+18+9) - 25 (12+6+7).

Конференция «Восток»

Table with columns: Команда, В, ВО, ВБ, ПБ, ПО, П, ЗШ, ПШ, О. Lists results for 12 teams.

Есть повод

«Пой, моя гитара, пой!»

Считается, что родившись 7 ОКТЯБРЯ наделяются глубокой мудростью и сильным духом, а также эти люди обладают большой проницательностью и прекрасно проясляют себя как крупные специалисты и организаторы.



Вряд ли с этим не согласишься, если взять во внимание самого главного именинника России – Владимира Путина. Если вас тоже угораздило появиться на свет в этот день, звезды рекомендуют вам непременно носить агат и яшму.

Анекдот по случаю

Студия рок-группы. Заходит в дым пьяный гитарист, видит на столе торт, съедает его... Наутро его будит барабанщик и спрашивает: «Слышь, Колян, ты мой барабан не видел?»

Интересно

Музыке навстречу

Как правильно выбрать гитару?

Конечно, лучше, если в момент покупки инструмента с вами рядом будет профессионал или хотя бы человек, который не первый день играет на гитаре.

Выбирайте гитару не по внешнему виду (хотя это тоже немаловажно), а в первую очередь – по звучанию, вы ведь не свитер покупаете. Помните, что она должна быть вам удобной во всех отношениях, и не забывайте, что существуют разные размеры гитар. Не стесняйтесь спрашивать продавцов.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА ТОЛЬКО ДЛЯ СУБЪЕКТОВ МАЛОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА. Форма торгов: открытый аукцион. Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск.

Магнитогорск, ул. Уральская, 50. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и предприятиями уголовно-исполнительной системы и (или) организациями инвалидов: не установлено.

Состав комиссии: Председатель аукционной комиссии – начальник управления здравоохранения администрации города С.В. Богданов.

большая № 2» согласно спецификации документации об аукционе. Начальная (максимальная) цена контракта (лота) 5 000,00 рублей (в том числе НДС, расходы на перевозку, доставку, страхование, уплату таможенных пошлин и других обязательных платежей).

СДАМ часы, сутки. Т. 8-950-747-32-40. СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ паспорт, пенсионное удостоверение на имя Насибуллиной Гульдаш Хажмухаметовны; зачетную книжку МаГУ на имя Мишакина А. В.